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1/ Upozornění – uzavření obecního úřadu 
Obecní úřad Nošovice bude ve čtvrtek 13. 3. 2014 z důvodu školení zaměstnanců 
obce po celý den uzavřen. Neodkladné záležitosti můžete vyřídit ve středu 12. 3. 
2014 nebo v pátek 14. 3. 2014 v dopoledních hodinách. Děkujeme za pochopení. 
 
2/ Zápis dětí do Mateřské školy v Nošovicích  
na školní rok 2014/2015 se uskuteční ve středu 19. března 2014 od 09.00 – 14.00 
hod. v Mateřské škole v Nošovicích. Rodný list dítěte a svůj občanský průkaz 
vezměte s sebou.  
    Za MŠ Nošovice  vedoucí učitelka Marcela Drápalíková 
3/ Změna ordinačních hodin v ordinaci dětské lékařky MUDr. Kučerové 
Středa  26. 3. 2014   14.30 – 16.00 hod 
Čtvrtek   27. 3. 2014  07.30 – 09.00 hod. 
Pátek   28. 3. 2014   07.30 – 09.00 hod. 
 
4/ Očkování psů proti vzteklině 
MVDr. Jiří Karásek, 1. veterinární klinika, Sadová 1158, 738 01 Frýdek – Místek, 

telefon: 558 638 260 
 

POZVÁNKA 
Dovolujeme si Vás pozvat na očkování psů proti vzteklině, které se bude konat 
v Nošovicích  v sobotu dne 5. 4. 2014 na těchto místech:  
 
Hotel Nošovice       10.10 – 10.20 hod 
Restaurace „Radegastův šenk“   10.30 – 10.50 hod   
Očkování má platnost dva roky. Povinnost se vztahuje na psy vakcinované 
naposledy v roce 2012. Cena za vakcinaci jednoho psa činí 150 Kč a je splatná 
ihned při očkování. Každý pes obdrží potvrzení do očkovacího průkazu a evidenční 
známku. Zajistěte prosím doprovod, který je schopen udržet psa při zákroku. 
Neposílejte se psy nezletilé děti a nezapomeňte očkovací průkaz. 

Při vakcinaci bude možno zakoupit tablety na odčervení a přípravky proti blechám a 
klíšťatům. Pokud máte zájem o společnou vakcinaci vztekliny a infekčních nemocí, je 
nutno tuto skutečnost nahlásit telefonicky na č. 558 638 260. 
 Srdečně Vás zve tým pracovníků 1. veterinární kliniky ve Frýdku – Místku. 
 
5/ Zprávy z naší školy – za I. pololetí šk. r. 2013/2014 
30. leden 2014 byl v základní škole hodnocením půlročního snažení práce našich 
žáků. Byl o to slavnostnější, že k nám právě v tento den zavítal ředitel Potravinářské 
komory ČR Ing. Suchán MBA, aby předal věcné ceny žákům 5. ročníku, kteří se pod 
vedením Mgr. J. Válkové umístili na 1. místě v celorepublikové soutěži o 
zdravém životním stylu s názvem „Hravě žij zdravě“. Návštěva pana ředitele byla 



pro žáky velkým překvapením a snad také i potvrzením toho, že píle a snaha se 
vyplácí. BLAHOPŘEJEME! 
 
A jaké byly výsledky vzdělávání?  
Celkový prospěch:  

1. ročník  - Φ 1,00,  2. ročník - Φ  1,03, 3. ročník - Φ  1,42,  4. ročník - Φ  1,30,   
5. ročník -  Φ  1,29.  

S vyznamenáním prospělo celkem 33 žáků.                                                                                                
Chování: Pochvaly TU obdrželo devět žáků, napomenutí TU bylo uděleno třem 
žákům. 
K 31. 12. 2013 jsme ukončili projekt EU „Peníze školám“. Z této finanční dotace byly 
zakoupeny učební pomůcky pro žáky - notebooky, PC programy, knihy, mapy a 
spotřební materiál. Část finančních prostředků byla použita na odměny vyučujícím za 
vytváření učebních materiálů pro žáky k rozšíření a opakování učiva, tzv. DUMy, 
které byly podmínkou k získání této dotace, a také na další vzdělávání 
pedagogických pracovníků. Monitorovací zpráva byla zaslána MŠMT ke schválení.      
                                                                   Za ZŠ a MŠ Mgr. Alice Sobková 
6/ Varování před nebezpečím vzniku požáru 
Jaro nás letos přivítalo po krátké a suché zimě o něco dříve, a i když je pro mnohé 
z nás nejhezčím obdobím v roce, hasiči se bohužel setkávají s nárůstem počtu 
požárů z důvodů velmi nebezpečného vypalování suchých porostů, zakládání ohňů v 
přírodě a spalování hořlavých látek na volném prostranství. S příchodem jara se také 
blíží čas vynášení či pálení Morany (neboli smrti), což je tradiční pohanský zvyk, 
který se dochoval až dodnes.  
Málokdo si uvědomuje, že tyto aktivity mohou přímo ohrozit lidský život! I zdánlivě 
bezpečná činnost jako je spalování shrabaných porostů či pálení Morany tak může 
mít neblahé následky.  Stačí jen neopatrnost, trocha nepozornosti nebo panika a 
oheň v otevřeném prostoru se může velice snadno vymknout kontrole, například při 
silném větru, a způsobit nejenom ohrožení života a značné škody na majetku, třeba 
v podobě ztráty části lesa či úhynu živočichů.  
Na rozdíl od pálení Morany je vypalování porostů podle zákona č. 133/1985 Sb., o 
požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o požární ochraně“) 
striktně zakázáno. V případě porušení tohoto zákazu hrozí dle zákona o požární 
ochraně občanům pokuta až ve výši 25 000 Kč, právnickým a podnikajícím fyzickým 
osobám může být udělena sankce až do výše 500 000 Kč. 
Při spalování hořlavých látek na volném prostranství zákon o požární ochraně ukládá 
povinnost učinit odpovídající opatření proti vzniku a šíření požáru – jinak řečeno, 
zabezpečit vše tak, aby se spalování nevymklo kontrole a nevznikl z něj požár. Navíc 
firmy jsou povinny každé spalování hořlavých látek na volném prostranství – včetně 
protipožárních opatření – předem oznámit územně příslušnému hasičskému 
záchrannému sboru kraje, který má pravomoc nařídit přijetí dalších podmínek pro 
bezpečnost spalování, či spalování zcela zakázat. 
Občané by se také měli seznámit se závaznými vyhláškami obcí, které mnohdy 
upravují i způsob pálení odpadů na volném prostranství a někdy jej i zakazují. Pálení 
odpadů na volném prostranství navíc není jediný způsob, jak se zbavit biologického 
odpadu. Je možné ho zkompostovat, odložit ve speciálních kontejnerech nebo 
sběrných dvorech. Rovněž jako rodiče si musíme uvědomit, že jsme ze zákona 
odpovědni za své děti (do 15 let) a rozhodně bychom neměli zapomenout je poučit o 
tom, jak lehce může dojít k požáru při neopatrném zacházení s ohněm na loukách, 



v parcích a lesích, prostě na všech místech, které si děti vybírají ke svým hrám a 
radovánkám. 
Bohužel i přes neustálé výzvy ve sdělovacích prostředcích každoročně dochází ke 
vzniku požárů způsobených vypalováním starých porostů, které často končí tragicky 
s velkými materiálními škodami a v nejhorším případě ztrátou lidského života. A proto 
znovu upozorňujeme vypalování suché trávy a porostů je zakázáno! 
 
7/ Tísňová volání 
Víme všichni, kam máme volat v tísni? 
Přivítali jsme nový rok a všichni věříme, že bude lepší než ten minulý. Bohužel ne 
vždy dokážeme ovlivnit to, zda se staneme účastníky dopravní nehody, požáru či jiné 
události. Víte, jaké číslo máte v případě nouze vytočit a kam se dovoláte?  
V České republice jsou čísla tísňových linek pevně stanovena. Jistě je většina z nás 
máme v podvědomí, ale pro přehlednost si je nyní připomeneme. V naší republice 
jsou zavedena tzv. „národní“ čísla tísňového volání: 

- 150 … hasičský záchranný sbor 
- 155 … zdravotnická záchranná služba 
- 156 … městská policie (je-li zřízena) 
- 158 … Policie ČR 

 
Dále je pak v naší republice zavedeno číslo:  

- 112 … „mezinárodní“ číslo tísňového volání  

Toto mezinárodní tísňové číslo je určeno především pro zahraniční návštěvníky naší 
země, turisty, pro zahraniční studenty, cizince, kteří na území naší republiky 
pobývají. V telefonních centrech pro příjem tísňového volání 112 pracují speciálně 
vyškolení operátoři, kteří jsou schopni celkově vyhodnotit zprávu volajícího a 
okamžitě ji předat příslušným složkám integrovaného záchranného systému. 
V Moravskoslezském kraji jsme ještě o krok napřed, poněvadž v Ostravě je v plném 
provozu od prosince roku 2010 tzv. Krajské centrum tísňového volání, kde na jednom 
pracovišti sedí pohromadě operátoři všech tísňových linek. Na toto pracoviště jsou 
směrována všechna „národní čísla“ tísňového volání i tísňová linka 112 z území 
celého Moravskoslezského kraje a číslo 156 pro Ostravu a okolí, ať už voláte z 
pevného nebo mobilního telefonu.  
Velmi důležité je, abyste při volání na tísňovou linku dodrželi jednoduché zásady a 
operátorům sdělili následující informace: 

- vaše jméno a příjmení 
- číslo telefonu, ze kterého voláte 

- co se stalo, jaký je rozsah události 

- kde k události došlo (adresa, popis místa, popis dojezdu na místo) 

- další informace podle pokynů operátora 
  

Uvědomte si, že linky tísňového volání jsou zřízeny pro přijetí stavů nouze. 
Nezneužívejte je! Vaše nezodpovědnost může mít za následek oddálení pomoci 
lidem, kteří ji opravdu potřebují! Poučte o tom i své děti.  
 
    nprap.Ing. Dalibor Kubátka 
    Hasičský záchranný sbor MSK, územní odbor Frýdek-Místek 
 
 

 



8/ ČINNOST  KLUBU  SENIORŮ  NOŠOVICE – NIŽNÍ  LHOTY 
BOWLING   16. 1. 2014 
Členové našeho klubu jsou hraví a velmi si oblíbili hru bowling. Proto jsme opět 
zorganizovali soutěž v této hře ve Stolárně ve Frýdku. Přihlásilo se 58 členů 
dychtivých po vítězství. Oproti loňskému roku bylo přihlášených o 18 členů více. 
Proto jsme na poslední chvíli museli posunout začátek soutěže na dřívější hodinu. 
Nejen proto, aby si každý mohl odházet svých 20 hodů, ale i kvůli dopravě, protože 
takové množství lidí by se do pravidelné autobusové linky najednou nevešlo. Po 
odehrání soutěže došlo opět k vyhodnocení s udělením zlatých, stříbrných, 
bronzových i bramborových medailí, jak v kategorii mužů tak i žen. Soutěž byla 
zakončena společnou večeří. Účastníci byli velmi spokojeni a dávali najevo, že se už 
těší na další akci tohoto typu. 
ZÁJEZD OSTRAVA 20. 2. 2014 
Autobusového zájezdu do Ostravy se zúčastnilo 46 členů našeho klubu. Nejdříve 
jsme navštívili Dolní oblast Vítkovice, kde jsme byli v bývalém plynojemu seznámeni 
s historií železáren a výrobou železa ve vysokých pecích. Pak s přilbami na hlavách 
jsme vystoupali na již odstavenou vysokou pec číslo 1 a mohli se podívat i dovnitř 
této obrovské pece. Poté jsme se přemístili do Landek Parku – důl Anselm v Ostravě 
Petřkovicích s největším hornickým muzeem u nás a unikátní expozicí báňského 
záchranářství. Pak jsme sjeli výtahovou šachtou do podzemí, kde jsme byli 
seznámeni s velmi namáhavou prací horníků a s ukázkami jak ruční, tak kombajnové 
těžby černého uhlí. Poobědvali jsme v restauraci Harenda, která je součástí tohoto 
areálu. Pak jsme se přemístili do muzea Mlejn, kde je vystavena spousta exponátů 
(mlýnů, mlýnků a různých nástrojů) pro výrobu mouky a jiných druhů výroby 
spojených se zpracováním obilovin, máku a podobně. Zájezd byl zdařilý a velmi 
poučný. 
                                                  Za Klub seniorů: Romanová Dagmar 
 
9/ Poděkování  
Sbor dobrovolných hasičů Horní Domaslavice děkuje p. Jankovi – Velkoobchod 
maloobchod – prodejna piva Nošovice, za sponzorský dar na ples. 
        Klimantová 
 
V Nošovicích  11. 3. 2014  
 
 
                                                                                   Miroslav   K a č m a r č í k 
                                                                                          starosta obce 

PLACENÁ INZERCE 

Počítačový servis 
nabízím kompletní servis počítačové techniky. Odvirování, reinstalace, nastavení 
bezdrátových sítí atd. Přímo u Vás doma, případně na provozovně v Soběšovicích, 
dle domluvy.  
Tel. č.: 737 875 337 Nogol Stanislav 

Přikrývky, polštáře, povlečení a matrace 

Nabízíme přikrývky, polštáře z dutého vlákna a ovčí vlny, ložní povlečení cca 100 
dezénů, prostěradla, nahřívací polštářky, matrace - úpravy zdarma. České výroby. 
Celou nabídku naleznete na webu :  www.MujPelisek.cz 

 

http://www.mujpelisek.cz/


 



 
 

Otevření penzionu pro seniory na Lučině 

Od února 2014 je otevřen nový penzion pro seniory 

u Žermanické přehrady vedle Mostaře. Tato služba 

je určena pro ženy i muže důchodového věku se 

sníženou soběstačností a s dlouhodobě nepříznivým 

zdravotním stavem, kteří potřebují pomoc a dohled 

jiné osoby. 

Penzion není zatím plně obsazen, proto pokud máte 

zájem o místění Vašeho blízkého, obraťte se o 

informace na těchto telefonních číslech:  

Ředitelka – 775 025 797 

Jednatel – 607 250 993 
 

 



   

       JARO 2014 
  

        

        

 
29.3. SO Janovice     - Nošovice 15:30 

 

 
6.4. NE Nošovice     - Palkovice 15:30 

 

 
12. 4. SO Ostravice     - Nošovice 16:00 

 

 
20. 4. NE Nošovice     - Dobrá B 16:00 

 

 
27. 4. NE Nošovice     - Chlebovice 16:00 

 

 
4.5. NE Nebory     - Nošovice 16:30 

 

 
11.5. NE Nošovice     - Metylovice 16:30 

 

 
17.5. SO Lískovec     - Nošovice 17:00 

 

 
25.5. NE Nošovice     - Frýdlant 17:00 

 

 
1.6. NE Smilovice     - Nošovice 17:00 

 

 
8.6. NE Nošovice     - Baška  17:00 

 

 
15.6. NE Nošovice     - Bukovec 17:00 

 

 
21.6. SO Řepiště     - Nošovice 17:00 
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